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Exercice 1 : 6 points 

On donne les expressions littérales suivantes :  

                𝑓(𝑥) = 𝑥2 + (2 − 2𝑥)(𝑥 − 7) − 1               ;          𝑔(𝑥) = (5𝑥 −
7
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1) Développer, réduire et ordonner 𝑓(𝑥) puis (𝑥) . 

2) Factoriser 𝑓(𝑥) et  𝑔(𝑥) . 

3) Soit ℎ(𝑥) =
𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
 . Déterminer la condition d’existence de ℎ puis simplifier ℎ(𝑥) . 

Exercice 2 : 6 points 

Résoudre dans R les équations suivantes : 

1) |−2𝑥 + 1| = |2𝑥|                                   ;                        3)    
2√3𝑥−1

2
=

𝑥+5
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2) √(√2 𝑥 − 3)2 = √(−3𝑥 + 5)2           ;                        4)    
𝑥−1

2𝑥+1
=

3−3𝑥

𝑥−5
 

Exercice 3 : 8 points 

1) Ecrire les expressions suivantes sous la forme 𝑎√𝑏  ( 𝑎 ∈ 𝑍 𝑒𝑡 𝑏 ∈ 𝑁 ) : 

A = √12 + 2√75 − 4√48 + 7√192     ;    B = 2√50 + 5√72 − 6√162 − 4√32 + √98    

2) Montrer que les nombres C et D suivants sont opposés : 

C = 2 −
3√2

2
        ;       D = 

1

3√2+4
    .  

3) On donne E = 6 − √38   et   F = 6 + √38 . 

a) Calculer E2, F2 et   E x F   . En déduire une écriture simple de G = √74 − 12√38 . 

b) Montrer que 
𝐸

𝐹
+

𝐹

𝐸
  est un nombre rationnel . 
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